7 kjaacc

1.4TO TAKOE ® YHKIUA
1.

Kaxxgomy Mecsany Troja TIOCTABUJIX B COOTBETCTBHME YHCJIO JHEH
B 3TOM MecAle. YKaKUTe Bce MecAnbl roja, AJs KOTOPBIX COOTBET-
CTBYIOIIlee UMCJIO AHe# MeHbIne 31.

OTBeT:

2.

OcHoBaHMe NPAMOYroJbHHUKA PaBHO 6 c¢M, ero BhICOTA paBHa x cM,
a mepumerp — P cm. M3 naHHBIX (opMys Beibepure Ty, KOTOpas
3a/1a€T 3aBHCUMOCTHL P oT x.

1. P=6x 2. P=6+x 3. P=2-(6+x) 4. P=2.-6+x

J1a Kaxaoro M3 yKasaHHBIX 3HAYEHUIH apryMeHTa BBIYHCJIHUTE IIO
3TOM (hOpMyJie COOTBETCTBYIOINEE eMy 3HaueHHe (PYHKIUU:

ecsimx =3, 10 P= ecimx =4,5, 10 P =
ecsimx =12, 10 P =

3.

Bpemsi t u aBm:xenusa aBroGyca or myHKTa A n0 NMyHKTa B, yza-
JEHHOrO Ha paccrosgHume 180 KM, 3aBHCHUT OT CKODPOCTH JBMIKEHUA.

A yKasaHHBIX BHAYEHUH CKOPOCTH U KM/Y BBIYHCIHUTE COOTBET-
CTBYIOIllee BpeMs JIBHIKEHUA:

ecsiu V=40, T0 t = ecsiu V=50, T0 t =
ecsim V=60, T0 t =

4.

IImomans npAMOYroJbHHKA C OCHOBaHMEM 12 ¢M M BBICOTOH a4 CM

paBHa S cM®. 3azaiitTe GOPMYJIOH 3aBHCHMOCTE S OT @: oo

Breibepure Tpu Kakux-n1nb60 3HAUEHHA APIYMEHTA M BBIYUCIHUTE CO-
OTBETCTBYIOIVE 3HAYEHUSA PYHKIIHUH:

eclin a = TO S =

eCJIM a = TO S =

eCclIN a = TO S =




